[y

. De vector 2v is 2x zo lang als v.

N

. De vector —v is —1x zo lang als v.

B beide zijn waar

W 1 is waar, 2 niet < 7)
[0 2 is waar, 1 niet
O

beide zijn niet waar
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5\"\7 +Vl = LIV(

%D%Iengte van de som van twee vectoren is altijd strikt kleiner dan de som van de
lengten van de vectoren apart.

2. £, £jen +k zijn de enige eenheidsvectoren in R3.

B beide zijn waar N EE}\/HE/DS VEC:?OR
B 1 is waar, 2 niet ~g o JQ,G"‘OF M‘l_ (&AZ_]_Q i

1 2 is waar, 1 niet

O] beide zijn niet waar
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*Devehoeks ouaz(d( U\b\”{ u

v
Zij v = vii+ vof + vsk. r

1. |v|§|vl|—|-|v2|—|—|V3|.% / \

2. |v| > |va| + |va| + |va].

~—

B beide zijn waar \ze‘aﬂ\\/po.rt_&/d

W 1 is waar, 2 niet 4

I 2 is waar, 1 niet

O beide zijn niet waar
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vliegen.

Een fietser op een elliptische baan fietst zo hard als mogelijk zonder uit de bocht te

» Teken in P, @, R en S de snelheidsvectoren.
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vliegen.

Een fietser op een elliptische baan fietst zo hard als mogelijk zonder uit de bocht te

» Teken in P, @, R en S de snelheidsvectoren.
» Teken ook de versnellingsvectoren.
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